

2016年2月15日

星期一

农历丙申年正月初八

新闻热线：3083220 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

# 市中新報

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第784期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

## 区领导走访慰问春节期间坚持工作和生产的干部职工

□记者 郭丹 刘猛

本报讯 2月7日，区领导宋淑启、邵士官、徐刚、赵琨、张宗辉先后到区公安分局胜利路派出所、区市容环卫局100吨垃圾台、十里泉发电厂、枣庄客运中心等地，走访慰问坚持工作和生产的干部职工，向他们致以节日的亲切问候。区公安分局局长李杰、政委贺成岗陪同了在胜利路派出所的走访活动。

每到一处，区委书记宋淑启，区委副书记、区长邵士官等领导都与坚持在工作生产一线的干部职工亲切握手，祝贺新春。宋淑启说，春节就要到了，春节期间，你们还要坚守岗位，为全区经济建设、社会稳定，为让人民群众过一个安和祥和的新春佳节做出自己的贡献，我们代表区委区政府向你们表示感谢，给你们拜年。

在胜利路派出所，宋淑启对广大公安干警一年来严格执法、热情服务的工作给予肯定。他希望，全区广大公安干警在春节期间继续发扬奉献精神，合理安排好节日值班，确保全区社会稳定。

在看望环卫工人时宋淑启说，为给市民群众提供良好的生活环境，广大环卫工人付出了辛勤的劳动，特别是我区开展的城区环境综合整治活动，环卫工人冲锋在一线，做出了应有的贡献，区委、区政府对你们的辛勤付出表示感谢。

在十里泉发电厂，宋淑启等领导重点查看了供暖工作，他说供暖、供电关系万家冷暖，春节期间更要高度重视，要做好节日值班，确保安全生产，让人民群众过一个欢乐、祥和、温暖的春节。

枣庄客运中心自运营以来平稳有序，长途、公交的换乘也更加快速、便捷。在客运中心走访中，宋淑启对坚守工作一线的广大职工表示感谢，同时希望大家继续发扬精神，做好春节期间的值班工作，为市民群众回家、出行提供优质服务。

2月6日，区领导邵士官、杨继英、高志勇、张宗辉先后到热力总公司换热站、供水总公司水厂泵房、枣庄中联水泥公司、市中供电公司基层供电站，走访慰问了春节期间坚持工作和生产的干部职工，向他们致以节日的亲切问候。

在薛庄小区换热站、供水总公司张庄水厂，邵士官指出，供水、供热工作关系千家万户，特别是春节期间更要高度重视。他要求各单位要建立工作预案，强化值班制度，确保供水、供热的安全稳定，让人民群众过一个欢乐、祥和、温暖的春节。

在枣庄中联集团，邵士官对枣庄中联公司去年各项工作取得的成绩表示祝贺，对集团为支持市中经济发展所做的贡献表示感谢。他希望中联集团在新的一年里，要发扬成绩，再接再厉，为实现企业更大发展、促进地方经济持续繁荣做出新的、更大贡献。

在齐村供电站，邵士官说，春节即将到来，电力保障、用电安全至关重要，市中供电公司要周密组织、加强调度，做好各项准备工作，切实保证春节期间安全生产及电网稳定运行，确保全区人民过一个明亮、温暖、祥和的新春佳节。

## 区政府党组召开“三严三实”专题民主生活会

□记者 田亚莉

本报讯 2月6日，区政府党组召开“三严三实”专题民主生活会，对照检查践行“三严三实”情况，查摆突出问题，开展批评和自我批评，研究提出整改措施，健全完善“三严三实”作风长效机制。区委副书记、区长邵士官主持会议。高志勇、徐刚、王凤堂、张宗辉、罗春耕、殷昭焕等区政府党组成员参加。副区长田静列席。

会上，邵士官首先代表区政府党组作对照检查，针对查摆出的问题，深刻剖析原因，提出了改进措施。随后，邵士官带头查摆自身问题，带头自我批评，并结合实际谈了践行“三严三实”的体会。区政府党组成员逐一发言，按照中央和省、市、区委要求进行对照检查。每位同志发言后，其他同志提出批评意见。区政府党组成员表示，通过专题民主生活会，进一步认清了自身存在的问题，明确了思想作风建设的目标任务，受到了深刻的党性教育，一定虚心接受批评意见，举一反三，抓好问题整改。

邵士官在总结讲话时指出，大家的发言紧扣“三严三实”主题，真正把自己摆了进去，收到了统一思想、改进作风、促进工作的效果，达到了“团结—批评—团结”的目的。下一步，要按照中央和省、市、区委部署要求，以这次民主生活会为新起点，进一步强化问题意识，以严和实的精神，落实好、巩固好这次专题民主生活会成果。要持续深化专题教育，坚持思想不松、标准不降、力度不减，一鼓作气、持之以恒地抓好政府党组“三严三实”专题教育下一步工作。要突出抓好问题整改，制定清晰明确的整改路线图、时间表，明确时间节点，完善具体措施，围绕存在的问题，建立台账、拉出清单，逐一找根源、定措施、抓整改，确保彻底改、改到位。要注重建章立制，把“三严三实”作为自我修养和作风建设的永恒主题，常抓不懈、久久为功。严格党内生活，织密制度笼子，强化制度刚性约束和执行效力，推动践行“三严三实”制度化、常态化、长效化。要谋划发展推动工作落实，统筹抓好招商引资、重点项目建设、产业转型、城市建设管理、生态建设、惠民实事、安全生产等工作，以只争朝夕、时不我待精神，狠抓落实，真正把专题教育成效转化为推动经济社会发展的强大动力，以工作的成效来检验作风的转变，为推动经济社会健康发展、跨越发展做出新的贡献。

## 农商行举办新年诗歌朗诵会

□通讯员 吴成纲

本报讯 近日，枣庄农商银行振兴支行举办旨为“弘扬我国传统文化、提高员工文化素养、激励团队奋发有为、展现新年新形象”的“春之韵·农商行”新年诗歌朗诵会。来自该系统17名选手声情并茂、悠扬顿挫诗词咏叹，讴歌农商行服务社会、润泽城乡真实情感；抒发广大员工干事创业激情与执着；描绘未来事业征程美好愿景与梦想……

诗歌朗诵会上，员工们还表演了舞蹈、小品等节目，较好地提升了活动的艺术性和观赏性。期间，还举行了“普通话推广基地”揭牌和“支行团委成立授旗”仪式。同时，邀请相关专家现场评出“诗歌原创”和“诗歌朗诵”一、二、三等奖和优秀奖。

近年来，该行十分注重企业文化建设，先后组织开展了“书香银行”建设和“低碳环保服务绿色行”等系列活动，深受社会各界的好评，并有效助推业务的快速健康发展。目前，这个行各项目存款余额231047万元，各项贷款余额163118万元，较好支持当地经济建设。

## “新三板”挂牌零突破

### 我区资本市场迎来2016年开门红

□通讯员 邢然

本报讯 2016年1月份，我区资本市场迎来了好消息。1月26日，山东正凯新材料股份有限公司收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具的《关于同意正凯新材料股份有限公司股票在全国中小企业股份转让系统挂牌的函》，至此，正凯新材料圆满完成了“新三板”挂牌工作，这标志着我区在“新三板”挂牌取得了“零”的突破。该企业“新三板”成功挂牌，既是对公司管理规范、稳健发展的充分肯定，也是我区继去年雅百特成功借壳上市后，拓宽企业融资渠道、提高直接融资水平新的里程碑。

正凯新材料成立于2011年3月，是一家专业从事中高端纺纱研发、生产、销售于一体的现代纺纱民营企业，公司拥有国内外一流的纺纱生产线，专业生产TR（涤粘）混纺差别

化产品（赛络纺、AB纱、包芯纱、反捻纱）等高档男装机织用纱和高档针织用纱。作为浙江在枣庄的投资项目，项目推进以来受到政府的一致肯定，公司在取得了良好的经济效益的同时，也取得了良好的社会效益，历次荣获中国纺织工业协会副会长企业、山东纺织行业安全示范企业、枣庄市工业重点项目、枣庄市文明单位、枣庄市服装协会副会长企业等殊荣。今后将以成功挂牌“新三板”为契机，借力资本市场，乘上改革发展和“互联网+”的东风，在经济新常态下紧紧围绕“交易在线化、产品金融化、资产证券化”为目标，通过收购、兼并、新建等多种方式积极扩大产能、丰富产品种类，使公司在纺纱领域具有更强的综合能力，矢志成为纺纱领域广受客户信赖和推崇的生产厂商。

据了解，“新三板”是经国务院

批准设立的全国性证券交易场所，是我国多层次资本市场的重要组成部分，具有审核时间短、融资效率高等特点。为抢抓“新三板”扩容至全国范围的机遇，区委、区政府高度重视，一是充分认识发展资本市场的必要性和紧迫性，加快企业上市挂牌，既是解决当前企业“融资难、融资贵”问题的重要途径，也是促进企业长远持续发展的必由之路。同时对于建立现代企业制度、配置地方财源、优化经济结构、增强经济的可持续发展能力具有十分重要的意义。二是出台了扶持政策。区政府先后出台了《关于推动企业上市的意见》、《关于大力支持实体企业创新转型提档升级的十条意见》，积极支持企业上市挂牌，对拟上市挂牌后备资源公司在上市过程中明确上市扶持政策，完善激励服务机制；三是成立了全区推进企

业上市工作领导小组，办公室设在金融办，由发改、经信、财税、商务、科技、国土、规划、工商、金融办等部门共同负责企业上市挂牌工作，为企业“新三板”挂牌创造良好的政策政务环境。四是金融办、经信局积极加大宣传培育，落实相关扶持政策，深入镇街、园区企业指导，组织开展资本市场业务培训及对接会，及时会同有关部门协调解决挂牌过程中遇到的困难和问题，有效推动了我区企业成功对接多层次资本市场。

目前，我区已有1家借壳上市企业，1家IPO待审企业，1家“新三板”挂牌企业，拟在“新三板”挂牌企业11家，其中，正在准备正式挂牌手续2家，后备资源库企业9家，同时还有10家企业在齐鲁股权交易中心、上海股权托管交易中心和深圳前海股权交易中心托管挂牌。



浓郁“文化大餐”  
让群众乐享市中文化

2月12日至13日，由区委宣传部、区文化局共同组织，来自全区镇街11支民间游艺展演队在城区多条主要干道进行巡回展演，精彩的舞龙、舞狮、腰鼓等节目表演，让人们在喜庆祥和的新春佳节中感受到了醇厚浓烈的市中文化神韵。

(记者 郑永利 摄)



## 猴年春节假期我区旅游创新高

全区共接待游客14.33万余人次，旅游综合收入630.76万元

□通讯员 秦晶

本报讯 2016猴年春节假期，我区节日氛围浓郁，旅游产品丰富多样，旅游市场繁荣稳定，旅游接待井然有序。全区共接待游客14.33万余人次，同比增长18.21%，旅游综合收入630.76万元，同比增长28.32%。

自驾旅游成为主流。随着私家车的大量增加，小型汽车假日期间公路

继续免费通行，在我区各景区(点)的停车场，不仅有本地车辆，还有北京、菏泽等地的返乡车辆把停车场挤得满满当当。

新兴旅游点受追捧。在龟山与齐村镇乡村旅游点吸引了大批前来寻找乡愁的游客；仙坛山温泉小镇旅游项目成为不少游客的新选择；在永安乡草莓采摘园、齐村镇农场游客着实提

前体验了一把收获的乐趣；特别是城区亮点东湖公园的美丽夜景，更是吸引了多数游客的眼球。

祈福迎新年持续火爆。春节赶庙会是传统习俗，人们去寺庙敬香拜佛，祈福平安，寄托新年美好的心愿。甘泉寺与财神山风景区大批游客汇聚于此。假期每天均接待游客达上万人次，庙会外道路两侧车辆排起了数公里的长队。

旅游市场秩序井然。节前，早部署、细安排，区旅游、安监、工商、食药等部门组成检查组，对全区旅游企业、接待场所的关键部位和重点环节进行了全面检查。区旅游局严格落实领导带班值守一线24小时值班制度，确保信息和投诉渠道的畅通，有效地保障了全区旅游市场的安全有序。

## 区交通部门多项措施确保春运客运道路安全畅通

□通讯员 林琳

本报讯 为确保春运期间客运道路安全畅通，我区交通部门早安排、早部署、重落实，以“安全顺畅、舒心春运”为主题，按照“安全第一、保障有力、方便快捷、服务至上”的总体要求，以“情满旅途”活动为载体，全面安排春运工

作。做到：达不到营运资质和条件的人员，一律不准参加春运；达不到国家规定的车辆技术要求的车辆，一律不准参加春运；出租车存在投诉未结案的，一律不准参加春运。

加强领导，全面落实春运安全责任。建立了局领导亲自抓，分管领导具体抓，其他领导配合抓的工作机制。同时，与辖区运输企业签订安全目标责任书，督导运输企业强化安全生产主体责任，明晰各工作岗位的安全职责，真正把安全责

任落到实处岗位、落实到个人。严格把关，加强车辆技术安全检查。督促运输企业参加2016年春运的道路营运客车、出租汽车、公交车的安全技术状况进行全面梳理排查和技术检查。春运准入把关做到：达不到营运资质和条件的人员，一律不准参加春运；达不到国家规定的车辆技术要求的车辆，一律不准参加春运；出租车存在投诉未结案的，一律不准参加春运。

强化培训，提高从业人员安全责任意识。督促运输企业组织开展应急演练，加强从业人员安全培训，切实提高驾驶员和乘务员的安全意识、驾驶技能和应急处置能力，熟

练掌握应急处置基本常识、处置程序和处置方法；做好出车前、行车中、收车后的车辆检查，确保车辆技术状况良好、GPS终端设施正常工作，杜绝酒后驾车、疲劳驾驶，不开“英雄车、赌气车”。要求道路运输企业严格落实24小时动态监控制度，严格执行长途客车凌晨2—5时停车休息或接驳运输制度。要组织对参加春运的驾驶人进行集中排查，严禁超员、酒驾等严重违法记录和驾驶证记满12分的驾驶人参加春运。督促“两客一危”运输企业利用好动态监控系统，及时发现、提醒和纠正驾驶员超速、疲劳驾驶等违法行为。

## 农商行举办新年诗歌朗诵会

□通讯员 吴成纲

本报讯 近日，枣庄农商银行振兴支行举办旨为“弘扬我国传统文化、提高员工文化素养、激励团队奋发有为、展现新年新形象”的“春之韵·农商行”新年诗歌朗诵会。来自该系统17名选手声情并茂、悠扬顿挫诗词咏叹，讴歌农商行服务社会、润泽城乡真实情感；抒发广大员工干事创业激情与执着；描绘未来事业征程美好愿景与梦想……

诗歌朗诵会上，员工们还表演了舞蹈、小品等节目，较好地提升了活动的艺术性和观赏性。期间，还举行了“普通话推广基地”揭牌和“支行团委成立授旗”仪式。同时，邀请相关专家现场评出“诗歌原创”和“诗歌朗诵”一、二、三等奖和优秀奖。

近年来，该行十分注重企业文化建设，先后组织开展了“书香银行”建设和“低碳环保服务绿色行”等系列活动，深受社会各界的好评，并有效助推业务的快速健康发展。目前，这个行各项目存款余额231047万元，各项贷款余额163118万元，较好支持当地经济建设。